
3r Problemes 

 

 
1. En un hotel hi ha 53 francesos, 72 anglesos, 68 

espanyols, 3 gossos i 5 periquitos. Quantes persones  
més que ocells hi ha? 

 
 
 
 
 
 
 
2. Un grup de 6 amics fan un viatge amb vaixell. El bitllet 

de cada un val 325 € i el menjar de cada un dels 7 dies 
120 €. Quant han de pagar entre tots? 

 
 
 
 
 
 
 
3. Una casa d’electrodomèstics ven 8 forns microones a 55 

€ cada un i 3 televisors a 780 € . Quant val la venda? 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Inventa’t un problema que es resolgui amb les 

operacions indicades. 
OPERACIONS: 
 
    486+ 130 = 616 

616-356 = 260 
 
ü RESPOSTA:   2 6 0 . 


